

研发中心

2021年10月8日 星期五

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

国资委主任郝鹏赴国家电网公司开展能源保供专题调研

国家电网消息，10月1日，国务院国资委党委书记、主任郝鹏一行赴国家电网有限公司开展能源保供专题调研。郝鹏强调，要把安全摆在重中之重的位置，全力保障好民生、公共服务用电。要密切监测跟踪供需变化，加强预报预警。要积极主动沟通汇报，做好信息公开，回应社会关切。（证券时报网）

国庆用电迎高峰 保电攻坚战怎么打？中央、地方齐出手多地允许电价上浮

10月1日，国务院国资委党委书记、主任郝鹏一行赴国家电网有限公司（下称“国家电网”）开展能源保供专题调研。郝鹏强调，当前电力供需形势仍然严峻，电网企业要进一步提高政治站位，要讲政治、顾大局，坚决打赢保电攻坚战。要讲安全、保民生，确保保电攻坚战取得全面胜利。（时代周报）

产品简介：华融期货每日早8:30举8行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明：本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。



华融期货有限责任公司
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号

网址：www.hrfutu.com.cn

邮编：570105

*****期市有风险，入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

银保监会：严禁利用银保资金违规投机炒作大宗商品 严禁挪用贷款炒茅台酒

近日，为维护煤电行业 and 商品市场正常秩序，助力做好保供稳价工作，严防利用银行保险资金囤积居奇、哄抬价格，保障经济社会高质量发展，中国银保监会印发《关于服务煤电行业正常生产和商品市场有序流通保障经济平稳运行有关事项的通知》。（上海证券报）

美贸易代表称将与中方就经贸问题展开坦率对话

美国贸易代表戴琪 4 日表示，美计划与中方就中美第一阶段经贸协议落实情况、产业政策等问题展开坦率对话。她称，美方无意“激化”与中国的贸易紧张局势。戴琪当天在美国智库战略与国际研究中心发表演讲，首次阐述拜登政府对华贸易政策愿景。她说，美中经贸关系影响深远，作为全球最大的两个经济体，美中两国如何相处不仅影响两国本身，也影响全世界。（新华网）

大转折！房贷政策最紧时期要过去？多地房贷利率下调

“金九银十”进入关键期，房地产市场有好消息传来。节前，央行等部门在多个场合表示要“维护住房消费者合法权益”，令刚需消费者备受鼓舞。与此同时，在部分地区银行房贷利率出现下调迹象，放款速度也有所提升。（券商中国）

5G 消息有望 10 月下旬全国试商用！数字人民币钱包已加入 5G 消息入口

近日有媒体报道称，5G 消息有望今年 10 月中下旬进行全国试商用。中国证券报记者从业内人士处获悉，该信息基本属实，5G 消息将大概率 10 月下旬全国试商用。（中国证券报）

多地吹响北交所“集结号”！挖掘和培训后备资源 畅通渠道 预备队已超 230 家？

记者获悉，9 月底，多个地方政府、地方证监局紧锣密鼓给当地新三板挂牌企业、拟上市企业等开展北交所政策培训，了解企业上市意愿。（券商中国）

全球史上最大 LNG 船队项目首批订单揭晓 中企率先斩获 4 艘

卡塔尔石油公司(Qatar Petroleum)10月3日宣布,已从中国船舶集团旗下沪东中华造船(集团)有限公司订购了4艘新的液化天然气(LNG)运输船。作为国家石油公司的卡塔尔石油公司称,这是该国大规模LNG造船计划的第一批订单,也是中国造船企业首次斩获卡塔尔的LNG船订单。(澎湃新闻)

林郑月娥:计划允许“港股通”南向交易的股票以人民币计价

香港特区行政长官林郑月娥6日上午发表施政报告。她表示,将进一步扩大跨境人民币资金双向流通管道、离岸人民币产品和工具发展,包括研究提升发行及交易人民币证券需求、容许“港股通”南向交易的股票以人民币计价等具体措施。支持港交所与广州期货交易所就碳排放交易相关金融产品开展合作,并评估将香港发展成为区域碳交易中心的可行性,提升香港作为区内绿色和可持续金融枢纽。推动跨境金融科技,与内地积极研究建立一个一站式沙盒联网,便利粤港澳三地的金融机构及科技公司测试跨境金融科技应用项目。(界面新闻)

中国9月末外汇储备报32006亿美元 环比下降0.97%

外汇局数据显示,截至2021年9月末,我国外汇储备规模为32006亿美元,较8月末下降315亿美元,降幅为0.97%。(第一财经)

美国两党就债务问题僵持不下 拜登称共和党阻挠提高债务上限“可耻”

美国总统拜登当地时间10月4日发表公开讲话,抨击共和党反对提高债务上限的行为是“虚伪、危险和可耻的”。共和党人认为,民主党应该通过和解程序来自行处理债务上限问题,而和解程序不需要共和党人对此进行投票。但众议院议长佩洛西和参议院民主党领袖舒默反对这一想法,认为共和党人有责任帮助偿还两党所欠的债务。(央视新闻)

后市:沪深30区间整理,短期关注4905点,在其之下逢高沽空反之会转强可做多。

【上海原油】上周美国初请失业金人数录得三个月来的最大降幅,这表明在这波病毒感染开始消退之际,劳动力市场复苏在经历了最近的放缓后正在恢复动能;美国能源部周四表示,目前没有释放战略石油储备以遏制汽油价格上涨的计划。受此影响美原油指数假期强势,收77.10美元/桶。

后市:上海原油指数强势。短期关注481元/桶,在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【燃料油】美原油维持强势。上海燃料油指数宽幅震荡,技术上关注2900点,在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【沥青】技术面上，从日线上看，节前最后一个交易日沥青 2112 主力合约震荡收跌，均线和 MACD 指标开口向上运行，技术上处于震荡走势，短期关注下方关注 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【PP】国庆长假回来后的第一个交易日，外围原油突破上涨刺激，预计今天早盘有机会跳空高开，宏观多头趋势尚未结束，盘中注意寻找回调买入的机会。

【焦炭】节前有重新走强的迹象，焦煤已经再度创出新高，焦炭宏观方向一致，需注意节奏的变化，开盘待消化完长假期间市场消息再作考虑，注意风险。

【天然橡胶】因假期间油价与日胶走高影响预计沪胶短期或会逞强，操作上建议 ru2201 月合约关注 14000 点、nr2112 月合约关注 11000 点，在其之上可持多操作，反之会转弱可沽空。

【郑糖】假期间美糖再次上冲 20 美分未果受此影响预计郑糖 1 月合约短期会呈弱势震荡态势，操作上建议关注 5800 点，在其之上会逞强可短多，反之会走弱可沽空。

【豆粕】国际市场，美国农业部公布，美国 9 月 1 日当季大豆库存为 2.56179 亿蒲式耳，高于市场预估均值 1.74 亿蒲式耳。此外，美国中西部主产区的大豆收割工作正在推进，也给市场带来压力。预计短期美豆市场价格震荡调整走势。国内市场，国内到港大豆数量下降，加之受限电影响油厂开机率下降豆粕产量缩减。尽管当前国内生猪存栏处于高位，刚需因素对价格有提振作用，但随着饲料配方调整方案落实到位，替代效应使豆粕和玉米需求承压。

总体，预计豆粕跟随美豆震荡调整走势。技术上 M2201 合约关注 3400 一线支撑力度，后续重点关注美豆主产区收割进度及国内大豆进口情况。

【玉米】国内主产区春玉米上市量将继续增加，东北地区夏玉米也将陆续收割上市。另外，进口玉米持续涌入叠加中储粮持续投放进口玉米。饲用小麦、稻谷等替代产品供应充足，拍卖玉米继续补充需方库存，总体上玉米供需继续趋于宽松。而终端消费依然较为低迷，深加工企业受限电及利润偏低影响，开机率下降，饲料需求，随采随买，玉米终端需求提振有限。

总体，玉米以震荡偏弱思路对待，但盘面价格接近新作成本，进一步下跌空间有限。技术上 C2201 合约关注 2400 一线的支撑力度。建议：短线参与。后续关注贸易商出粮心态、 新季玉米上市情况、玉米进口以及政策方面的指引。

【生猪】受生猪育肥继续亏损影响，近期母猪淘汰进入高峰期，能繁母猪存栏数据环比两个月下降，但是大部分淘汰是低产能母猪，补充优质母猪，实际是真实淘汰的很低。受限电影响加大，屠企开工率下降，库存猪肉加速出库，市场猪肉供应充足，价格下跌，并压制猪价继续走跌。另外，随着气温转冷，下游猪肉消费积极性走

强，而受降雨影响，批发市场猪肉到货量偏紧，市场下游贸易商接货情绪跌增，不少地区出现了提前腌制腊肉的现象，利好于市场。但生猪产能惯性恢复未变，能繁母猪存栏结构有所优化，供应宽松格局难改。

总体，生猪偏空思路对待。后续重点关注非瘟疫病形势、产能、冻猪肉的投放情况以及收储政策的影响。

【沪铜】美国参议院即将达成一项临时协议，以避免在未来两周出现联邦债务违约。使得美国的债务担忧有所缓解。铜矿在全球供应干扰仍将持续。国内冶炼产能受制于各地限电限产细则的落地而存在收缩预期。由于当前是传统的消费需求旺季，预计需求会进一步回暖。将继续稳步振荡上行。

建议：逢低轻仓买入。

【棉花】道琼斯 10 月 7 日消息，美国农业部(USDA)周四公布的出口销售报告显示，9 月 30 日止当周，美国 2021/2022 市场年度棉花出口销售净增 24.67 万包，较前一周减少 57%，较前四周均值减少 40%。其中对中国大陆出口销售 17.45 万包。美国 2022/2023 市场年度棉花出口销售 5.5 万包。当周，美国陆地棉出口装船量为 12.51 万包，为市场年度低点，较前一周减少 24%，较前四周均值减少 32%。当周，美国 2021/2022 市场年度棉花新销售 28.38 万包，美国 2022/2023 年度棉花新销售 6.82 万包。美棉周四收高，盘中走势疲软，因美国农业部公布的报告显示上周美国棉花出口销售不佳。

国内方面，十一期间，籽棉价格再次上涨，受抢收支撑，加之美棉持续上涨，今日开盘，郑棉会跳空高开，当前市场短期主导因素仍为成本支撑，多头可尝试短线逢低买入，注意高位风险。

【铁矿石】技术面上，从日线上看，节前最后一个交易日铁矿 2201 主力合约放量上涨，盘中一度接近涨停，但受到 30 日均线压制有所回落，MACD 指标继续开口向上运行，处于震荡走势，上方关注 30 日均线附近的压力。

【螺纹】技术面上，从日线上看，节前最后一个交易日，螺纹 2201 主力合约震荡上涨，均线和 MACD 指标继续开口向上运行，技术上处于震荡偏强走势，短期关注下方 10 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。